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Un plan precis precum ceasurile elveţienilor, 
echilibru în relaţii asemenea proverbialei lor 
neutralităţi, o comunicare poliglotă, în spiritul 
celor patru limbi oficiale, o abordare complexă 
ca un briceag elveţian și calitate garantată, ca 
a irezistibilei lor ciocolate. 

Acestea sunt principiile şi, totodată, sursa 
continuă de inspiraţie a echipei SwissPlan.biz, 
care a ales să-şi pună în valoare în România 
experienţa dobândită în Elveţia. Aici sunt multe 
de făcut şi vrem să contribuim şi noi la viitor. 

Astfel, am dezvoltat proiecte de marketing şi 
PR online pentru companii româneşti, 
multinaţionale şi ONG-uri, din domeniul 
medical, consultanţă, media şi divertisment, 
modă, e-commerce, piaţa imobiliară, construcţii 
şi altele. Şi ne mândrim că, în 2009, la numai  
3 ani de existenţă, eforturile noastre de 
comunicare au fost răsplătite cu Premiul 

Disney “Best Franchise Launch” pentru 
campania de PR dedicată lansării animaţiei 
“Tinker Bell” / “Clopoţica” în România. 

Mai mult decât o evoluţie de succes ne dorim 
să oferim valoare clienţilor noştri şi mediului de 
afaceri. Să aducem o contribuţie cât de mică la 
viitorul online al României. Şi să nu încurajăm 
nimic din ce-ar putea umbri viaţa de azi şi de 
mâine a copiilor şi a părinţilor noştri. 

De aceea, refuzăm să promovăm alcoolul, 
tutunul, vânătoarea şi alte produse sau servicii 
care afectează societatea şi mediul în care 
trăim. 

Alegem să încurajăm proiecte culturale şi 
educaţionale sau să promovăm “vocile” 
blogosferei româneşti în cadrul competiţiei 
“SuperBlog”, ajunsă deja la a 3-a ediţie, cu 
susţinerea ASUS, TOYOTA, real,- 
Hypermarket, AMD etc.
/>
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redactare de texte pentru website-uri, 
landing pages, prezentări şi broşuri online, 
ţinând seama de obiectivele generale ale 
proiectelor şi de dezideratele necesare 
pentru o imagine online pozitivă şi cât mai 
multă vizibilitate pe motoarele de căutare; 
creaţie de reclame şi bannere; 
dezvoltare de conţinut online pentru bloguri 
de companii; 
gestionarea conturilor corporate Facebook 
şi Twitter, comunicarea către comunităţile 
online astfel create.
/>

redactarea de comunicate de presă, articole, 
advertoriale şi interviuri care susţin imaginea 
clientului în mediul online;

media relations. Datorită bunelor relaţii de 
colaborare menţinute de-a lungul anilor cu 
jurnaliştii, comunicăm cu presa de la egal la 
egal, oferindu-i conţinut calitativ de interes 
pentru cititori;

organizarea de evenimente, concursuri şi 
parteneriate de presă, pentru o vizibilitate 
maximă. 
/>

În proiectele SEM implementăm campanii 
de bannere în website-uri de conţinut sau 
de link-uri sponsorizate, în cele mai 
folosite motoare de căutare la nivel 
mondial, Google şi Yahoo:

adaptarea mesajului de vânzări al companiei 
la comunicarea specifică mediului online;
targetare complexă a campaniei prin 
selectarea website-urilor, zilelor, orelor, 
zonelor în care va rula campania online, 
stabilirea frecvenţei de afişare etc.;
monitorizarea procesului de promovare şi 
ajustarea cuvintelor-cheie în funcţie de 
căutările anterioare pe motoarele de căutare 
şi de dinamica PPC (pay-per-click / cost pe 
click);
realizarea de rapoarte complete privind 
rezultatele campaniilor online.
/>
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Întotdeauna începem proiectele de promovare de la mixul de marketing, definind strategia de 
comunicare online în funcţie de obiectivele şi resursele disponibile ale organizaţiei. Soluţiile 
sunt diverse şi permit o comunicare eficientă cu publicul-ţintă datorită posibilităţilor avansate 
de targetare şi monitorizare a campaniilor online – atuuri imposibil de egalat de metodele 
clasice de promovare.

Companiilor care-şi doresc să fie mereu în atenţia utilizatorilor online le oferim o prezenţă 
optimă în topul motoarelor de căutare prin servicii SEO (Search Engine Optimisation) şi 
|SEM (Search Engine Marketing).

SEO permite indexarea unui website în 
motoarele de căutare prin metode 
specifice de optimizare:
 

editarea corectă a parametrilor specifici de 
programare aferenţi website-ului;
redactarea textelor online în concordanţă cu 
specificul, activitatea şi obiectivele SEO ale 
companiei / proiectului;
înregistrarea website-ului în directoare web; 
afilierea cu portaluri din domeniu etc.
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Dacă o imagine face cât 1000 de cuvinte, cât face un film? Iniţial, conţinutul pe Internet se rezuma la text, apoi au apărut şi imaginile, iar viitorul 
aparţine, incontestabil, comunicării online multimedia – o combinaţie între texte, poze şi materiale video. Pentru ca viitorul să ne găsească deja 
pregătiţi, am lansat serviciul de producţie video HD pentru mediul online – un pas indispensabil în evoluţia Internetului şi o nouă eră în istoria 
marketingului.

Zilnic, zeci, sute sau poate mii de clienţi vă vizitează website-ul, sediul sau standul din cadrul expoziţiilor. Pentru a le atrage şi menţine atenţia, 
vă puteţi folosi de puterea imaginilor. Nimeni nu mai are astăzi răbdare să răsfoiască pagini întregi de text. Alternativa? Videoclipurile! 
Vreţi ca, odată ajuns în site, vizitatorul să găsească repede şi uşor informaţiile dorite? Un material nu doar ilustrează, ci şi informează, motivează, 
influenţează, convinge, educă şi distrează publicul, oferindu-i o experienţă video deopotrivă utilă şi plăcută. În câteva minute, puteţi prezenta 
produsele, serviciile şi facilităţile oferite clienţilor sau diverse informaţii utile despre domeniul în care activaţi. 
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Reclame video online;
Clipuri video cu actori care prezintă 
funcţionalităţile website-ului în homepage 
sau în alte secţiuni;
Video-broşuri şi cataloage pentru mediul 
online;
Cursuri video online;
Prezentări de produse şi servicii pentru 
site-uri şi landing pages;
Interviuri şi testimoniale video cu 
reprezentanţii / clienţii companiei.

Toate aceste servicii sunt realizate special 
pentru mediul online în ceea ce priveşte 
durata şi formatul fişierelor, dar se pot 
exporta şi pe DVD, Blu-ray sau cărţi de 
vizită electronice (stick USB sau mini DVD), 
pentru prezentări de servicii şi companii.

Materiale video online HD care îi vor oferi vizitatorului o experienţă memorabilă:



Cum se comunică eficient printr-o imagine online dinamică?

Folosim cele mai performante tehnologii şi instrumente de producţie pentru a vă oferi materiale de o calitate impecabilă, cu adevărat relevante 
şi eficiente. Apoi, le distribuim prin cele mai potrivite canale media online pentru rezultate maxime.

4 paşi parcurgem împreună pentru a obţine materialul video pe care vi-l doriţi:

Aşadar, de ce aveţi nevoie de materiale video?
Internetul evoluează rapid, iar comunicarea video online este una din cele mai noi şi avansate metode de comunicare, deschizând noi posibilităţi 
pentru marketing şi vânzări. 

SwissPlan.biz vă pregăteşte afacerea pentru viitor prin materiale video online, care cresc notorietatea brandului (brand-awareness), rata de feedback 
din rândul potenţialilor clienţi şi rata de conversie a vizitatorilor site-ului în clienţi şi venituri. 
  

<1 Planificăm> - elaborarea scenariului în 
funcţie de obiectivele de comunicare ale 
companiei, organizarea tuturor aspectelor 
legate de producţie;

<2 Producem> - filmare la sediul clientului sau 
în studio; echipament video Canon HD, 
sonorizare, lumini, fundaluri; cameramani 
experimentaţi; opţional, purtători de cuvânt 
(manageri, angajaţi, actori, specialişti în PR);

<3 Procesăm> – montaj video cu hardware şi 
software de ultimă generaţie (Adobe), 
specialişti cu experienţă în domeniu.

<4 Publicăm> - alegem formatul optim 
pentru a salva şi exporta materialele pe 
website-ul companiei şi în cele mai relevante 
canale media online (YouTube.com, 
Vimeo.com etc.).



Cunoaştem constrângerile financiare ale pieţei actuale, mai cu seamă în perioada de criză pe care o traversăm. 
De aceea, vă oferim profesionalism, calitate şi eficienţă la preţuri rezonabile. 

În funcţie de tipul şi durata proiectului dorit, preţurile pot varia între câteva sute şi câteva mii de euro, incluzând utilizarea echipamentelor şi toate 
serviciile de producţie. 

Reţeta este simplă: pregătirea experţilor noştri cu tehnici PMI de management al proiectelor ne permite să coordonăm eficient timpul, bugetul şi 
obiectivele urmărite. Şi, pentru că ne dorim să vă fim parteneri cât mai mult timp, percepem tarife mici şi pe termen lung, formulă agreată de toţi 
clienţii noştri, care s-au convins că pot obţine servicii calitative fără a sacrifica bugetele uriaşe percepute de marile agenţii. În schimb, preţul plătit 
când nu vă regăsiţi printre cele mai vizibile companii online poate fi prea mare. Concurenţa ar putea fi deja acolo!

Materialele video online calitative vă ajută să vă diferenţiaţi de concurenţă şi să vă sporiţi  vânzările. 

E vremea să le comunicaţi clienţilor, partenerilor şi lumii întregi ce vreţi să ştie. Ajutaţi-i să vă cunoască şi să colaboraţi mai bine!
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O strategie online completă trebuie să includă:
// un website calitativ şi dinamic,
// o promovare online eficientă şi 
// un newsletter relevant, trimis constant.
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Aleea Agigea nr. 4
clădirea 102A, intr. 2, ap. 99
sector 6, Bucureşti, România
Telefon şi fax: (+40) 21.4300.747
Website: www.swissplan.biz
E-mail: office@swissplan.biz


